
Hirdetések: 

1. Ma van Krisztus király vasárnapja. Ezzel a főünneppel befejeződik a 

liturgikus év. Jövő vasárnap advent első vasárnapja, ami az új egyházi év 

kezdete.  

A mai napon teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki nyilvánosan elimádkozza 

az „Úr Jézus, az emberi nem Megváltója, tekints reánk” kezdetű felajánló 

imát (ld. a Tanítvány túloldalán), és teljesíti a búcsú rendes feltételeit 

(szentgyónás, áldozás, imádság a Szentatya szándékaira). 

2. Múlt szerdán ülésezett az egyháztanács. Áttekintettük és kiértékeltük a 

tanévkezdés óta eltelt időszak főbb eseményeit, és megbeszéltük az előttünk 

álló időszak teendőit és kihívásait. Szó esett többek között az egyházközségi 

lelkinapokról, az adventi és karácsonyi programokról, valamint a közelgő 

Szentévről. 

3. Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist tartunk a plébánián. 

4. Szombaton egyházközségi lelkinapot tartunk, amire várjuk mindazokat, 

akik szeretnének közösségileg készülni az ünnepekre.  

Aznap délelőtt szentségimádást tartunk reggel 8-tól délelőtt fél 12-ig, 

amivel készülünk a délutáni lelkinapra. Várjuk azok jelentkezését, akik 

legalább fél órás imaidőt tudnak vállalni a kihelyezett Oltáriszentség előtt. 

Erre feliratkozni a sekrestyében lehet.  

A lelkinap délután 1-kor fog kezdődni, lesznek benne tanítások és 

megosztások, majd az este 6-os misével ér véget. A program kapcsolódik az 

egyházmegyében meghirdetett jubileumi készületi év témájához, ami 

közösségeink megújulását helyezi középpontba. Aki teheti, hozzon egy 

tányér pogácsát, süteményt! Kérjük, hogy a részvételi szándékot jelezzék a 

sekrestyében. 

A lelkinap a Szent Kereszt Katolikus Iskolában lesz. Aki autóval érkezik, 

parkolhat az iskolaudvaron.  

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn Alexandriai Szent Katalinra 

emlékezünk. Szombaton Szent András apostolt ünnepeljük. Jövő vasárnap 

advent 1. vasárnapja lesz. 
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ÉVKÖZI 34. VASÁRNAP - KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA 

A válaszos zsoltár válasza: Az Úr országol, * királyi fölségbe öltözött.   

Munkácsy Mihály 1880 júliusában kezdte el festeni Krisztus Pilátus 

előtt nevet viselő festményét. A hónap derekán meg kellett szakítania lázas 

munkáját, fürdőkúrára kényszerült. Innen írta feleségének: „Sokszor 

gondolok Krisztusomra. Azért gondolok rá, mert nem lehet tőle 

szabadulnom, mint egy felöltőtől, melyet levetünk, ha melegünk van, és 

felvesszük egy fél órával később. Nem lehet egy olyan eszmétől, melyben 

egy idő óta élünk, és amelyben minden áron el akarunk mélyedni…” – idézi 

fel Sz. Kürti Katalin művészettörténész. Az egyházi év utolsó vasárnapján 

felhangzó, János evangéliumának részletére alapozó, monumentális Jézus-

festményről James Joyce néhány évvel később ezt írta: „Krisztus arca 

tanulmány a tűrésről, a szenvedésről – a szó igazi értelmében vett, 

halálmegvető bátorságról.” 

Pilátus és Jézus beszélgetése, ez a mondvacsinált per drámai 

hangulatban folyik. Jézus tudja, mi vár rá, mégis nyugodt. Nem védekezik, 

nem keresi a szabadulás kibúvóit, nincs kétségbeesve. Az ő uralma nem e 

világból való. Isten országát nem veszélyeztetik evilági érdekek. Mintha a 

császár képviselőjét is megnyugtatná: ne féljen, ők nem vetélytársak, ő nem 

tör a császár ellen. Az ő uralma más létmódban van. Krisztus országa nem 
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riválisa a földi hazának, hanem éltetője és fenntartója. Az ő uralma a 

szeretet, a szolgálat, az alázat és az igazságosság uralma. 

Pilátus, a római birodalom – jelen esetben az aktuális politikai 

hatalom – képviselője izzad és tanácstalan, mert érzi, hogy nincs Jézus fölött 

hatalma. Egy különös király áll vele szemben, aki nem a szokásos helyi 

trónkövetelők egyike, nem látni birodalmát, katonáit, vámszedőit, attól 

király, hogy tudja mi, vagy inkább ki az igazság. Jézus válasza is 

meglepő: Ahogy mondod, király vagyok. És azért jöttem, hogy tanúságot 

tegyek az igazságról. Mert mindaz, aki Krisztusban van, az igazságban van. 

Minden igazság belőle, hozzá viszonyítva állja meg a helyét – vagy nem… 

Krisztus király ünnepe Krisztust, a mindenség királyát állítja 

figyelmünk középpontjába. Azt a királyt, akinek nincs hadserege és 

hajóhada, nincsenek atombombái és elrettentő biológiai fegyverei, aki 

tiltakozott az ellen, hogy erőszakkal királlyá tegyék. Nála a koronázási 

jelvények átértékelődnek. Őt sosem láttuk trónon, brokátban, ékköves 

jogarral. Összes felségjelzése egy addig megületlen szamár, néhány pálmaág 

és egy nádpálca. Ő nem alattvalóit küldte harcba, hanem maga halt meg 

értük, és a kereszten győzedelmeskedett a gonoszság felett. „Mi meg sokszor 

félreértjük: a töviseket igyekszünk bearanyozni, szúrásai ellen lázadozunk, a 

bíborköntöst megpróbáljuk divattá enni, a nádszálat igyekeznénk legalább 

önvédelmi fegyverként használni, de arra is gyönge” – jegyzi meg Pajor 

András. 

Krisztus királysága szembesít igazi énünkkel: hová akartunk tartozni? 

Kinek akarunk szolgálni: átengedjük-e életünket Isten uralmának? Mert nem 

lehet két úrnak szolgálni. Bensőnkben, szívünkben csak Jézus lehet az 

egyetlen úr, aki út, igazság, élet. Van-e bennünk bátorság, hogy az ő országát 

képviseljük itt és most, földi keretek között, ellentmondva a hatalom, a 

gonoszság, a pénz, az erőszak kísértésének? Ma előtte hódolunk, és újra 

kérjük: mentsen ki bennünket a bűn és az örök halál karmaiból. 

Néhány évszázaddal ezelőtt német fejedelmek versengtek, ki a 

leggazdagabb közülük. Az egyik emlegette bányáit, erdőit, a másik borát, 

búzáját, a harmadik népe fegyveres erejét. A würtenbergi gróf, Ebenhardt im 

Bart megvallotta, neki csak egy kincse van: bármely alattvalójának ölébe 

nyugodtan teheti le fejét. A fejedelmek erre egyhangúlag fölkiáltottak: 

„Szakállas gróf, te vagy a leggazdagabb fejedelem!” 

Bárcsak ölünkbe is lehajthatná fejét Jézus Krisztus, a szívek királya. 
(Sebestyén Péter atya) 

Felajánló imádság Krisztus Király ünnepére 

Uram Jézus, az emberi nem Megváltója, tekints reánk, akik oltárod 

előtt alázatosan leborulunk. Tieid vagyunk, tieid akarunk lenni. Hogy 

azonban szorosabban egyesülhessünk veled, mindegyikünk felajánlja magát 

szentséges Szívednek. Sokan még nem ismertek meg, mások parancsaid 

megvetették és eltaszítottak maguktól. Könyörülj mindezeken, jóságos Jézus, 

és öleld valamennyit legszentebb Szívedre. Légy királya, Urunk, nemcsak a 

hívőknek, akik sohasem pártoltak el tőled, hanem a tékozló fiúknak is, akik 

elhagytak.  

Add, hogy mihamarabb visszatérjenek az atyai házba és éhenszomjan 

el ne pusztuljanak. Légy királya azoknak is, akiket tévedés ejtett meg, vagy 

szakadás választott el. Hívd vissza őket az igazság szolgálatára és a hit 

egységébe, hogy rövidesen egy akol legyen és egy pásztor. Adj, Urunk, 

Egyházadnak biztos és teljes szabadságot, minden népnek békét és rendet. 

Tedd, hogy az egész földkerekség egy szózattól visszhangozzék: köszöntsük 

az isteni Szívet, amely által üdvösségünk támadt; dicsértessék és áldassék 

mindörökké. Ámen. (XIII. Leó pápa: Felajánlás Jézus legszentebb Szívéhez) 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Chuck Norris 20 perc alatt nézi meg a 60 perces tévéműsort. *** Chuck 

Norris megszámolta a végtelent. Kétszer. *** Chuck Norris kétszer volt 

Budán kutyavásáron. *** Chuck Norris tudja a pi utolsó számjegyét. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 

11:00. Nyársapát: vasárnap: 11:15. 

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok 

Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30. 


